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COMPTE-RENDU de RÉUNION du CMJ 

RÉUNION DU 3 DÉCEMBRE 2025 (À LA MAIRIE) 

Adultes présents : Bruno VIDAL,  

Adultes absents : Muriel ALARY, (excusés)  

Jeunes ÉLUS présents : Amélie ARNAUD, Safaa SABRI, Mathis COUTINHO, Hani TLEMSANI, 
Mouloud TLEMSANI, Clémence CABRAL, Louis CABRAL, Walaa SABRI, 
Luce MALATERRE, Younis BART, Mohamed MANSOURI. 

Jeunes ÉLUS absents : Aïcha EL-HOMAYDY, Haron Oufrid, Yanis RIBEAUCOURT, (excusés) Ishak 
BEN RAHOU (non excusé). 

 

Secrétaire de séance : Bruno VIDAL 

 

La réunion a lieu dans la « salle VISIO » de la mairie. 

 

L’ordre du jour est affiché à l’écran :  

 

- Accueil  

- Retour sur la rencontre avec les représentants de l’association du 

« Souvenir Français ». (photo) 

- Projet sécurité routière pour le magazine municipal. 

Questions diverses :  

Prochaine réunion : le 14 janvier  

Et pour rappel : « Aussillon Fête Noël » le 17/12 

Calendrier des réunions du 1er semestre 2026. 

Autres : info cinéma  

 

Début à 14 h 05, Bruno accueille et invite les jeunes à s’installer, le temps que les retardataires arrivent. 

Il commence par nous montrer l’article qu’ils pourront retrouver sur le site de la ville et qui évoque la 

venue des représentants de l’association du « Souvenir français ». 

Les jeunes confirment que cette rencontre était intéressante. 

 

La séance débute, par la présentation de la fiche projet que nous avons construite autour de la « Sécurité 

routière » et de notre article pour le magazine municipal. 

 

La trame pour la rédaction définitive de l’article réalisé par Bruno est affichée à l’écran.  

Des remarques sont faites, une discussion s’engage sur la pertinence de tel ou tel chiffre. Après 

échanges, des petites modifications sont apportées au texte initial. 

 Bruno rappelle que dans tous les cas nous devons rendre l’article avant le 5 décembre et que le 

rédacteur du magazine fera sûrement des petites modifications pour une meilleure lisibilité. 

 

Nous travaillons ensuite sur le quiz que nous souhaitons ajouter pour compléter notre article.  



 

 Compte-rendu / CMJ / décembre 2025   2 

Un QR code qui renverrait au site de la ville avait été envisagé, mais après discussion avec Monsieur 

COLOMBANI, il est possible que le questionnaire soit ajouté directement sur le magazine. 

 

Nous décidons d’un questionnaire court, six questions avec réponses à choix multiples. 

Les jeunes ont beaucoup d’idées. Nous devons faire des choix et au final voici les questions retenues : 
 

Question 1 : Je suis un piéton, ai-je le droit de traverser la rue en dehors d’un passage piétons ? 

Réponse A : oui, dans tous les cas. 

Réponse B : non, jamais. 

Réponse C : oui uniquement si je suis à plus de 50 mètres d’un passage piétons. 

Question 2 : Je suis pilote d’une trottinette électrique, ai-je le droit de rouler sur les trottoirs ? 

Réponse A : Oui. 

Réponse B : non, jamais. 

Réponse C : J’ai le droit de rouler où je veux et comme je le veux. 

Question 3 : Que veut dire ce panneau ? 

Réponse A : Piste cyclable conseillée. 

Réponse B : Piste cyclable interdite. 

Réponse C : Piste cyclable obligatoire. 

Question 4 : Ce panneau indique ?  

Réponse A : Un danger. 

Réponse B : Une route interdite. 

Réponse C : La proximité d’une croix. 

   Question 5 : Combien de point dispose un jeune conducteur avec le «        » sur son véhicule ? 

Réponse A : 12 points. 

Réponse B : 8 points. 

Réponse C :  6 points. 

Question 6 : Selon les chiffres de 2024, quel est la principale cause d’accidents ? 

Réponse A : l’alcool. 

Réponse B : la vitesse. 

Réponse C : l’inattention. 

 

Réponses : *Question 1 : A et C, mais ce n’est pas prudent. * Question 2 :  B - *Question 3 : A-  

*Question 4 : A- *Question 5 : C, *Question 6 :  B   

En questions diverses Bruno rappelle le prochain rendez-vous pour Aussillon fête Noël le 17/12/ à 14h à 

la médiathèque. Puis distribue l’agenda des réunions pour le premier semestre 2026. 
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Il informe les jeunes d’une possibilité d’obtenir des places de cinéma à tarif intéressant pour les fêtes de 

fin d’année. Il faut se renseigner aux prés de TOURIA la maman de Walaa et Safaa qui travaille pour la 

mairie à l’espace NOUGARO. 

 

15 h 30, la réunion se termine par le goûter habituel. 

 


